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Αρχισαν οι εγγραφες για το σχολικο ετος 2007−2008  στα σχολεια ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ της εκκλησιας 

των Παµεγιστων Ταξιαρχων,  Αγιου Χαραλαµπους, στο Ναιλς.   

 

Το απογευµατινο προγραµµα που λειτουργει καθε Τριτη και Παρασκευη απογευµα απο τις 4:30  

6:30 ειναι προσαρµοσµενο για παιδια που εχουν γερες βασεις και στενη επαφη µε την ελληνικη  

γλωσσα. 

 

Οι γλωσσικες οµως αναγκες  µιας µεγαλης οµαδας παιδιων και ενηλικων  που µιλανε τα  

ελληνικα σαν δευτερη η  ξενη γλωσσα  ικανοποιουνται  στο Σαββατιανο προγραµµα, GSL, 

που για 18 χρονια εχει διδαξει πολυαριθµους µαθητες, καθε ηλικιας.  

 

Εκει προταιρεοτητα δινεται στην επικοινωνια και στον εθισµο του αυτιου στην ελληνικη  

γλωσσα.  Παραλληλα, η  διδακαλια του γραπτου λογου, της αναγνωσης, της απλης γραµµατικης 

καθως και στοιχειων του ελληνικου πολιτισµου, οπως ηθη και εθιµα, θρησκευτικα, µαγειρικη  

και χορος, ειναι απο τους βασικους στοχους του προγραµµατος  ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΑΝ  

∆ΕΥΤΕΡΗ ΓΛΩΣΣΑ.   

 

Ακοµη, αναγνωριζοντας την συµβολη και την επιρροη της Ελληνικης γλωσσας στις γλωσσες του

κοσµου, δινεται µεγαλη εµφαση στις ελληνικες λεξεις που συµπεριεχονται στο αγγλικο  

λεξιλογιον.  Αυτο βοηθα τους µαθητες οχι µονο στην εκµαθηση της ελληνικης  γλωσσας, αλλα  

και στην περαταιρω αντιληψη της αγγλικης.  

 

∆ιγλωσσες εµπειρες δασκαλες χρησιµοποιουν νεους τροπους  παρουσιασης και επεξεργασιας 

του διδακτικου υλικου  συµφωνα µε  συγχρονες τασεις διδασκαλιας µιας γλωσσας ως ξενης σε  

παιδια, καιπαντοτε µε τον επικοινωνιακο τροπο που επιτυχανεται µεσα απο ποικιλες  

δραστηριοτητες, παιχνιγια, τραγουδια, ποιηµατα  και µεθοδικη παρουσιαση των δοµων, των  

εκφρασεων, και των γραµµατικων φαινοµενων της γλωσσας.  Το εργαστηριο δε µε τους 

ηλεκτρονικους υπολογιστες συµπληρωνει την εργασια που γινεται µεσα στην ταξη. 

 

 

“∆υο γλωσσες ειναι καλυτερες απο µια για να διατηρηθει το µυαλο νεο” δειχνει µια Καναδεζικη 

ερευνα.   Η εισαστε 20 χρονων, η εισαστε 70 δεν ειναι ποτε αργα να µαθαιτε µια δευτερη  

γλωσσα, ειδικα την ελληνικη που ειναι η µητερα των δυτικων γλωσσων.  

Ελατε λοιπον να µαθαιτε να διαβαζετε, να γραφετε και να µιλατε ελληνικα.  Σκεφθειτε ποσο πιο 

ωραια θα ειναι τα ταξιδια σας στην Ελλαδα και οι σχεσεις σας µε συγγενεις και φιλους.  

Περα απο αυτα, θα διατηρειστε το µυαλο σας νεο και ζωντανο για πολλα πολλα χρονια.  

 

Ελατε λοιπον.  Γραψετε τωρα τα παιδια σας η γραφτειτε εσεις σε ενα απο τα προγραµµατα του  

Σχολειου ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ και απολαυσετε το καλοκαιρι χωρις την εννοια των εγγραφων. 

 


